
第 10 回工事入札調査特別委員会会議録 
 

日時 平成 26 年 3 月 4日（火）午後4 時 45 分～4 時 50 分 

会場 笛吹市役所八代庁舎 2 階第 1 会議室 

出席委員 志村直毅 北嶋恒男 海野利比古 神宮司正人 上野稔 小林始 中川秀哉 渡辺正秀 

 野澤今朝幸 

オブザーバー 前島敏彦議長 

議会事務局 鈴木幸弘 西海好治 

傍聴人  報道関係者 2人 

 

議事 

 ①証人喚問の議決について 

 ②その他 

 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

○上野副委員長 

 皆さま、ご苦労さまでございます。 

 前半の流れで急きょ、第１０回の工事入札調査特別委員会を開会することになりました。 

 皆さんのご協力を得ながら、スムーズに議事進行していきたいと思いますので、よろしくお

願いいたします。 

 開会いたします。 

○鈴木議会事務局長 

 それでは委員長、あいさつをお願いします。 

○野澤委員長 

 どうも、ご苦労さまです。 

 今、副委員長がお話ししたように、準備会での流れから整いましたので、ここで特別委員会

ということで、皆さんの議決をいただく中で次へ進めていきたいと思いますので、よろしくお

願いします。 

○鈴木事務局長 

 それでは議事のほうへ、よろしくお願いいたします。 

○野澤委員長 

 証人喚問の議決についてということで、議事を進めていきたいと思います。 

 議決事項、１．出頭を求める者の氏名、中村善次さん、２．証言を求める事項、御坂浄水場

土木建築工事入札に関する事項について。 

 繰り返します。 

 御坂浄水場土木建築工事入札に関する事項について。 

 ３．出頭する日時・場所、日時は３月２７日、木曜日の午後１時から。 

 場所は笛吹市役所八代支所。 

 以上です。 

 以上の事項での議決に賛成の方、挙手をお願いします。 



 （ 挙 手 全 員 ） 

 全員の賛成で可決されました。 

 議事のその他ですが、何かその他、ご意見等お持ちの方はお願いします。 

 （ な し ） 

 以上をもって、議事を閉じることといたします。 

 ご苦労さまでした。 

○上野副委員長 

 スムーズに会議が進みまして、次回は２７日ということになりましたので、またしっかり事

実確認をしていくように、皆さんそれなりに事前準備をしながら、進めていきたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。 

 以上をもちまして、第１０回の特別委員会を終わります。 

 ご苦労さまでした。 

○鈴木議会事務局長 

 １ついいですか。書類ですけども、今回につきましては、ちょっと事業課のほうでも年度末

を迎えまして、書類については、いろいろ整理したいということで、もしよろしければ、事業

課にお返ししたいと思うんですが。 

○野澤委員長 

 私は一応、目を通させてもらいました。 

 （「いいですよ」の声あり） 

 さっきも大体、質問事項もまとめていただきましたので、あそこで私が基本的に４点くらい

出たものを・・・。 

○鈴木議会事務局長 

 それでは、あいさつを交わして終わりたいと思います。 

 ご起立ください。 

 相互に礼。 

 ご苦労さまでした。 


